

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.  
egy évre . . . 16 — pengő.  
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2.  
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 116. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. május 25. szerda.

## Ma, szerdán temetik a Justice for Hungary martirhalottait

**Az olasz nemzet páratlan részvétellel, soha nem látott gyászpompával fejezte ki a magyar nemzettel való együttérzését**

*A budapesti gyász-szertartást közvetíti a budapesti rádió is*

Soha nem látott pompával, őszinte testvéri könnyekkel kísérték ki Róma népe és az olasz nemzet valamennyi vezetőférfia a pályaudvarra a Justice for Hungarynek a célnál szerencsétlenül járt repülőit. Endresz Györgyöt és Bittay Gyulát a baráti, sőt testvéri olasz nemzet a maga halottainak tekintette a két magyar hőst, akinek temetéséhez méltó pompával kísérték el a határig, megadva nekik azt a tiszteletet, amelyet nemzetek adnak kivételes fiaiknak.

Olaszország részvéte és tisztességadása nem ért véget az olasz határnál. Budapestről a magyar hivatalos tényezőkkel együtt az olasz katonai attasé és a fasiszta őrség tagjai is elébeutaztak a halottaknak és résztvettek azoknak a magyar földön megtett gyászos utján.

A római gyorsvonat, amely a két nemzetet gyászbaborító koporsókat szállító kocsikat hozza, ma, szerdán délelőtt tíz órakor érkezik meg Budapestre, a Déli vasut pá-

lyaudvarára. Hétfőn órákon át tanácskoztak Budapesten az illetékesek a temetés rendjének megállapítása felől, miután a kormány elnöke kijelentette, hogy Endresz és Bittay a nemzet halottjai.

A koporsókat délelőtt impozáns gyászmenet fogja elkísérni a pályaudvarról a Milleneumi emlékműhöz. A két koporsót ágyutalpakon viszik. A Milleneumi emlékműnél fog lezajlani a gyász-szertartás, amely fél egy óra körül kezdődik, s amelyet a rádió is közvetíteni fog. A Milleneumi emlékműnél Kenéz Béla kereskedelmi miniszter és Arlotta olasz nagykövet mondanak gyászbeszédet. A szertartás után a koporsókat ismét ágyutalpakra helyezik és a temetőbe kísérik, ahol Lázár Andor, az O. T. T. elnöke és br. Perényi Zsigmond a Nemzeti Szövetség elnöke, valamint egy repülő fog bucsubeszédet mondani.

A képviselőház a nemzeti gyászra való tekintettel szerdán nem tart ülést.

## Már csak június 31-ig lehet bolettával adót fizetni

Tudvalevő, a gabona-rendeletet a kormány június 30-iki lejárattal hatályon kívül helyezte. Illetékes helyen érdeklődünk a boletta megszüntetéssel kapcsolatos intézkedésekről s azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a gabonajegyet az adóhivatal csak június 30-ig fogadja el, az eddigi gyakorlat szerint úgy, hogyha az adófizető egész negyedévi adóját befizeti. A

bolettát az adóhivatal külön nem váltja be.

A gabonajegyet augusztus 31-ig is elfogadják adóban, azonban ebben az esetben a gabonakészletet gabonalevéllal el kell látni és június 20-ig a szegedi pénzügyigazgatóságnak be kell jelenteni készletet.

A gabonajegyet június 30-ig készpénzre is lehet váltani.

## Elmarad, illetve elhalasztódik a f. hó 29-re tervezett mátrai kirándulás

Megírta a Csongrádi Hiradó, hogy Mátrafüred re f. hó 29-én filléres vonat indul. Erre a vonatra az egész megyéből több mint 1500 utas jelentkezett. A csongrádi jelentkezők száma is közel járt a 100 főhöz úgy, hogy a később jelentkezőket el kellett utasítani.

A MAV tekintettel a jelentkezők nagy számára, a kettős filléres vonat indítását nem tudta biztosítani s ezért *vonat indítása most május hó 29-éről elmarad s valószínűleg csak június hó 5-én,*

*vasárnap, egy héttel később fog indulni a filléres gyorsvonat a Mátrába.*

Az utazást rendező vármegyei általános tanítóegyesület elnöksége ezúton hozza a csongrádi jelentkezőknek tudomására, hogy a május 29-iki mátrai utazás elmarad. Az indulás pontos idejét lapunkban fogjuk közölni mindazokkal, kik erre az utra jelentkeztek, de készséggel áll a központi és Sip-utcai elemi iskolák igazgatósága is az érdeklődőnek további rendelkezésére ez ügyben.

## Rendelettel szabályozták a bérceplést

Évek során át, különösen a cséplési idény beállta előtt pontosan minden esztendőben felmerült az ugynevezett bérceplések ügye. A közigazgatási hatóságok némi lyike ugyanis azt vitatta, hogy bércepléssel bizo-

nyos helyen csak az a bérceplő iparos foglalkozhatik, akinek iparigazolványa a bérceplés helyére bir illetékességgel. Az évek során ismétlődő vitáknak a kereskedelmi és iparhamara felterjesztésére a kereskedelem-

A NAPONTA MEGJELENŐ CSONGRÁDI HIRADÓBAN  
KÖZÖLT HIRDETÉSÉT MINDENKI, AZONNAL OLVASSA

**Ára 6 fillér, vidéken 8 fillér**

miniszter most kiadott rendeletével véget vetett, amennyiben a kérdést még a cséplési idény beállta előtt tisztázta.

A rendelet kimondja azt, hogy ha a mezőgazdasági termelő kizáróan, vagy tulnyomórészt saját terményeit csépli ki, ez a ténykedése iparüzésnek nem tekinthető. Az a cséplőgép tulajdonos ellenben, aki kizáróan másnak a terményeit, vagy pedig a saját gazdaságában végzett cséplés mellett nagyobb részt másnak a terményeit pénzért, illetőleg terményrészesedéért csépli, az ily egyén iparosnak tekintvén, iparigazolvány váltására köteles.

Legfontosabb azonban a rendeletnek az a része, mely a megrendelésgyűjtésről intézkedik. Kimond-

ja ugyanis a rendelet, hogy a bércséplő iparos tevékenysége csupán bér-munka végzésében áll és így a megrendelésgyűjtésről szóló törvény nem vonatkozik azokra, akik csupán bér-munkát vállalnak. Nem kifogásolható tehát a bércséplő iparosnak az a ténykedése, ha azon a községen kívül, ahol lakóhelye van, akár előzetes felhívásra, akár előzetes felhívás nélkül más községben is végez bércséplést. A bércséplő iparosnak ez a tevékenysége nem ütközik a megrendelések gyűjtéséről szóló törvény rendelkezéseibe és így ezek szerint nem alkalmazhatók vele szemben az üzlet át-helyezéséről, fióktelep létesítéséről szóló rendelkezések sem.

teri rendelet végrehajtására egy 3 tagú bizottság alakult, amely hetenkint legalább kétszer az egész határt felül fogja vizsgálni. Amennyiben a bizottság tömeges sáska, vagy szöcske megjelenést tapasztal, arról azonnal jelentést tesz a felsőbb hatóságoknál a további eljárás megtételére.

A bizottság utasította a mezőőröket és a külterületi kézbesítőket, hogy ha tömeges sáska, vagy szöcske megjelenést észlelnek, arról azonnal tegyenek jelentést a gazdasági hivatalnál, mégpedig úgy, hogy a talált sás-

kákból néhány darabot egy üvegbe kell belehelyezni és a jelentés kíséretében a gazdasági hivatalnál átadni. A városi hatóság az így beszolgáltatott sáskákat a rovar-tani állomáshoz küldi be.

A város hatósága felhívja a tanyai lakosság figyelmét, hogy fokozott figyelemmel legyen és ha sáskát, vagy más rovar észlelnek nagyobb mennyiségben, akkor rögtön tegyenek jelentést a gazdasági hivatalban, a talált rovarokból pedig néhányat üvegbe téve szolgáltatassanak be.

## Junius elseje előtt nem indulhat meg a hajóforgalom a Tiszán

A tiszai hajózás emberemlékezet óta nem indult meg olyanekésen, mint — a Tisza nagy áradása miatt, — az idén. Tavaly március 15-én már megkezdődött a hajózás, az idén azonban junius elseje előtt — amint azt illetékes helyen kérdésünkre válaszolták, — szó sem lehet hajózásról. A Tisza az utóbbi napokban ugyan egyre gyorsuló tempóban apad, a felázott partokon azonban csak akkor lehet a hidakat, stégeket kikötni, ha a talaj kissé megszikkad. Ez még néhány napot igénybevesz s így a legjobb esetben csak elsején indulhat meg a hajózás a Tiszán.

Itt említjük meg, hogy hivatalos megállapítás szerint a tiszamenti községek közül az árvíz következtében Tószeg határában 8000 hold került víz alá, 6 lakóház és 4 melléképület omlott össze, Jászkarajenő határából 5000 hold került víz alá. Ebből 2500 hold szántó, 2000 hold legelő, 500 hold

rét. Összedőlt 6 lakóház és 10 melléképület Alpár határában, 1500 hold Tiszaujfalu, 229 Ókócske, 853 hold Ujkécske határában került víz alá. Ehhez járul még a szolnoki határ sokezer hold földjének elöntése s a városnak, különösen a Zagyva mellett lévő házaiban okozott nagy kár is.

## ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

## cipészüzleteme

Kossuth u. 39. sz. alá,  
Vasut utca sarok (Kuklics ház) helyeztem át, ahol továbbra is elvállalok minden eszák m á b a vágó munkát, úgy cipők, mint csizmák készítését a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig. Kérem a további szivespártfogást tisztelettel:  
**Simon László**  
289 cipész.

**ÉRTESÍTÉS.** Tisztelettel értesitem a nagyérdemű hölgyközönséget, hogy **Zöldkert utca 3. sz. alatt**

## NŐI DIVATSZALONT

nyitottam. Készítek elsőrendű angol és francia munkát olcsón. Munkáim kitűnő szabását és kidolgozását sok éves fővárosi gyakorlat garantálja. Szabást, varrást szakszerűen tanítok. A nagyérdemű hölgyközönség szives pártfogását kéri:

Ügyes tanulóleány felvétetik.

**LEKRINSZKYNÉ**  
**MAGDITS JULIANNÁ**  
angol, francia női szabó.

## Jóminőségű BURGONYA, mész, cement, kőpor, retorta faszén, BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

## NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám.

## Nagyszabású birkozóverseny lesz Urnapján a CsAK pályán

A CsAK birkozó szakosztálya május 26-án, urnapján nagyszabású birkozóversenyt rendez a CsAK pályán. A szakosztály a közönség érdeklődésének fokozása érdekében rendezi a CsAK pályán a versenyt, mely úgy méreteiben, mint a versenyzők kvalitásában eseménynek ígérkezik. A

verseny d. u. fél 5 órakor kezdődik. A csongrádi birkozóknak az utóbbi időben elért eredményeik szerint itélve a verseny izgalmas lesz. A szakosztály szeretettel meghívja az érdeklődő közönséget és a minimális belépődíjra való tekintettel elvár mindenkit.

## A földmivelésügyi minisztérium rendeletet adott ki a sáskajárás elleni védekezésre

A Rovartani Állomás megfigyelése szerint az országban a marokkói sáska az utóbbi időben nemcsak szórványosan, egyes helyeken fordult elő, hanem az elmúlt évben már hatalmas területeket árasztottak el és taroltak le. Így a Csongráddal szomszédos Tömörkény község határában levő Cserepes pusztán az elmúlt évben hatalmas sáskahad pusztított.

A földmivelésügyi minisztérium a folyó évben is várható sáskaveszedelem elleni védekezésre és megakadályozására az 1907. évi XXXI. tc. alapján rendeletet intézett az alispán útján a városi és községi előljáróságoknak, hogy május hónaptól július hó végéig állandóan tartsák megfigyelés alatt a legelőket, réteket és az elparlagosodott földeket. Csongrádon a minisz-

## NAPIREND

Május 25. szerda. Róm. kath. VII. Gergely pápa. Ref. Orbán.

Nap kel 4 ó. 12 p.-kor, nyugszik 19 ó. 42 p.

6 órakor májusi ájtatosság a plébánia templomban.

Este 8 órakor a CsAK futball-szakosztájának ügyében a sport iránt érdeklődők fontos megbeszélése a Népkertben.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

— **Felhívás a Kath. Nőszövetség tagjaihoz.** A Katholikus Nőszövetség tagjai testületileg vesznek részt az urnapi körmenetben. A Nőszövetség elnöksége ezen az uton is felkéri a tagokat, hogy az ünnepségen minél számosabban jelenjenek meg.

— **Kincsetérő eső.** Hétfőn délután, hosszú ideje tartó szárazság után felhők kerekedtek az égen és alapos eső hullott a kiszáradt, tikkadt földre. A májusi esőnek mindig nagyon örül az ország népe, de különösen most volt nagyon nagy jelentősége a kiadós esőnek, amely igazán kincsetérő volt.

— **Összeesett az utcán és meghalt.** Vasárnap este felé a Bethlen utcában Bori Jánosné, Kádár Mária 55 éves asszony hirtelen rosszul lett, összeesett és néhány perc múlva meghalt. Boriné a temetőben volt fia sirjánál és amint a Bethlen utcán haladt, József utca 16. sz. házukhoz igyekezve, ahol férje súlyos betegen fekszik, hirtelen szivgörcsei támadtak és összeesett. A járókelők a közeli házba vitték be, mielőtt azonban magához tért volna, meghalt. Az orvosi vizsgálat során kiderült, hogy az asszonynak szervi szivbaja volt és az ölte meg.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

### Szabados Henrik

férfiszabó, Szivák-tér (a v. Erzsébet szálloda mellett.)

A **legelegánsabb** ruhákat mérték után a legfinomabb anyagból szolid árák mellett készít a **legujabb** divat szerint. 318



Írja: Téli József.

Jóleső érzéssel olvassuk az olasz nemzet szolidaritásának imponáló megnyilatkozását, olyan spon-tán megnyilatkozás ez, amely csak könnyebben elviselhetővé teszi a nemzeti fájdalmat, amelyet a „Justice for Hungary” elvesztése s a mártírsorsu magyar pilóták tragikus halála okozott. Olaszország világra-szóló gyászpompával adta meg a végtisztességet a magyar repülés hősi halottainak, a gyászmenet élén Mussolini haladt s olyan jólesik az embernek olvasni az ilyen apró figyelmességekről, hogy az oceánt repülő kongresszusán a két magyar pilóta helyét üresen hagyták, hogy Mussolini a nép üdvözlését a komor gyászmenetben nem viszonzta fascista mód-ra, hogy az olasz nemzet emlékművet óhajt állítani a szerencsétlenség színhelyén, hogy Balboa a katasz-trófa első percében milyen rokonérzéssel és meg-döbbenve mondotta, hogy „nagyon szerencsétlenek maguk magyarok mindenben”, imponáló volt, jóleső érzést kell, hogy keltsen mindannyiunkban ez a mel-lettünk való hatalmas megnyilatkozás... A magyar már ezer esztendeje áll itt Európa kapujában test-vertelenül és milyen csodálatos, hogy most egy ilyen hatalmas nemzet, élén a világ legmarkánsabb állam-férfiával, Mussolinival testvéri kezét, baráti jobbot nyújt, elesettségünkben vigasztal, bajainkban segít, gyászunkban megosztózik: a két nemzeti lélek, tem-peramentum, a mult rokonsága adott erre alapot. Ilyen nagy batátok támogatása mellett és a magyar ügy igazságától áthatva csak hinnünk lehet, hogy egyszer felderül újra az ég felettünk...

## Szépen sikerült a polgári iskolák tornaünnepélye

Vasárnap délután négy órakor zajlott le a sport-pályán a polgári fiú és leányiskola tornaünnepélye megérdemelt nagy siker mellett. Az ünnepélyen résztvettek az elemi iskolák felsőbb osztályaiis.

Nagyszámu közönség érdeklődése mellett folyt le a tornavizsga, sikert arattak a közös gyakorlatok, amelyeknek a betanítása vitéz Boda Vilmos polg. fiúisk. tanár érdeme. Föltűnést keltettek a polg.

leányiskola szép külön-gyakorlatai s az elemi iskolák is kitétek magukért, amikor gyönyörköd-tették a közönséget az ének szóval kísért és nagysze-rűen betanított, mutatós gyakorlataikkal. A meg-jelent szülők nagy érdeklődéssel szemlélték a fiaik, lányaik produkcióit s a verseny résztvevőivel egy-együtt a siker kellemes érzésével mentek haza a tornaünnepélyről.

— **Nyolc születés, tizenhárom halálozás, három eljegyzés és hét házasságkötés a mult hét statisztikája.** Az 1932. május 15-től — május 21-ig be-zárólag terjedő héten a következő népmozgalmi adatokat jelentették be a csongrádi anyakönyvi hivatalban: Születések: Ribánszki Imre, Tóti Géza, Kókai László, Csobán Rozália, Kókai Mária, Vincze Piroska, Turi Mária, Tari Márta Terézia. Halálozások: Ribánszki Imre 2 na-pos, Fülöp Ferencné Eszes

Veronika 71 éves, özv. Fehér Sándorné Gubisi Mária 84 éves, Bernát Antal 11 napos, Varga András Imre 20 napos, Buzder Lantos Józsefné Bartók Julianna 77 éves, Gulyás Ferenc 17 éves, Pusztai Andrásné Konkoly Franciska 40 éves, Magyar József 27 éves, Sándor Mihály 36 éves, Lakatos Antal 61 éves, Fülöp Ferenc 79 éves, Tari József 2 hó. Eljegyzések: Kurucz József és Pozsár Julianna, Lajos János és M a r i k J u s z t i n a, Vas

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti május 24-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 22 fok C., a tengerszintre átszámított légnyomás 755 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változó felhőzet, sokhelyütt újabb esők, esetleg zivatar is, a hőmérséklet lényeges változása nélkül.

György és Darida Ilona. Házasságkötések: Kádár Sándor Csobán Rozáliával, Tánczos Mihály Máté Ilonával, Somodi Antal Medgyesi Magdolnával, Vajda Mihály Perceze Máriával, Kiskertész Csikós János Pintér Matilddal, Győri Péter Győri Erzsébettel, Dr. Beliczay István Tamás Galambossy Margittal.

— **Féltékeny asszonyok verekedése a piacon.** Vasárnap délelőtt a piac forgalmát néhány percre két asszony, V. Jánosné és M. Lajosné parázs verekedése és lármája tette hangossá. A két asszony már régóta haragszik egymásra, mert V. Jánosné férjét M. Lajosné elcsábította. A vasárnapi piacon aztán kirobbant a méreg V. Jánosnéból és megakarta félemlíteni a férjcsábító nőt, azonban az sem hagyta magát. A verekedésnek a rendőr vetett véget, aki igazoltatta őket. A rendőri büntető-bíróság tegnap hozott az ügyben ítéletet és súlyos büntetést mért a két verekedő asszonyra

## A Polgári Lovászegylet háziversenye

A Csongrádi Polgári Lovászegylet f. évi május hó 26-án, (Urnapiján) délelőtt 8 órai kezdettel a CsAK pályán háziversenyt rendez.

### Grafologia szelvény.

Ingyenes grafologiai elemzésre

Jelige:.....

(Aki részletesebb elemzést kér valamely kéziratról, az megcímzett, felbélyegzett borítékon kívül az inségenyhitő akció javára legalább 50 fillér értékű bélyeget mellékeljen.)

Fél hold szőlő eladó, cím a kiadóhivatalban.

## Legszébben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentes.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizál-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjelzés, időjárás, vizál-lásjelentés.

Máj. 25. szerda.

9.15 Hangverseny. Közreműködik Beckóné Cserny Jolán (ének), Türkössy Antal (gordonka) és Faragó Ferenc (ének). 12.05 szalai Pepita Gyula és cigányzenekarának hv. Közben hírek, majd, kb. 12.35-től Endresz és Bittay temetési szertartásának közvetítése a Mill. emléktől 3.30 Morse tanfolyam. 4 Columbia gramofonhangverseny. 5 „A légiforgalom”. Tóbiás Frigyes felolvasása. 5.35 Kétzongorás jazz átiratok. Előadja Kondor Leó és Polgár Tibor. 6.15 Olasz

nyelvoktatás (Gallerani Bonaventura). 6.40 Zenekari hangverseny. 8 „Kőszeg 400 éves ostroma és az ezzel kapcsolatos jubileumi ünnepségek”. Jambrits Lajos polgármester előadása. 8.20 Vigjátékelőadás a Studióból. „Sült galamb” Vigjáték 4 képben. Irta Lengyel József. Rendező Kiss Ferenc. 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek, ügétverseny-eredmények. Majd Megyeri Gyula jazz-zenekarának hangversenye a Dunapalota-szállóból Varsányi Rudolf énekszámával.

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 24-én az irányzat: barátságos.

A készáru piacon az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 12.15—12.55, 78 kg-os 12.30—12.65, 79 kg-os 12.45—12.85, 80 kg-os 12.55—12.95, rozs 14.00—14.20, takarmány árpa 15.25—15.50, zab 18.50—19.50, tengeri 16.70—17.00.

## NYÁRI VASUTI MENETREND

Budapest ny. p. u. - Kkufélegyháza - Csongrád; Szeged - Kkufélegyháza - Csongrád.

Budapest i.	7 <sup>20*</sup>	8 <sup>07</sup>	14 <sup>20*</sup>	18 <sup>15</sup>	23 <sup>20</sup>
Kkfháza é.	9 <sup>32*</sup>	11 <sup>54</sup>	16 <sup>32*</sup>	20 <sup>26</sup>	2 <sup>12</sup>
Szeged i.	5 <sup>33</sup>	6 <sup>25*</sup>	7 <sup>42</sup>	14 <sup>16</sup>	15 <sup>33*</sup>
Kkfháza é.	7 <sup>16</sup>	7 <sup>26*</sup>	9 <sup>24</sup>	16 <sup>20</sup>	16 <sup>30*</sup>
Kkfháza i.	7 <sup>31</sup>	9 <sup>38</sup>	12 <sup>10</sup>	16 <sup>38</sup>	20 <sup>05</sup>
Csongrád é.	8 <sup>06</sup>	10 <sup>13</sup>	12 <sup>45</sup>	17 <sup>09</sup>	21 <sup>10</sup>

Csongrád - Kkufélegyháza - Szeged; Csongrád - Kkufélegyháza - Budapest.

Csongrád i.	1 <sup>28</sup>	6 <sup>44</sup>	8 <sup>50</sup>	11 <sup>04</sup>	15 <sup>30</sup>	19 <sup>26</sup>
Kkfháza é.	2 <sup>01</sup>	7 <sup>20</sup>	9 <sup>26</sup>	11 <sup>40</sup>	16 <sup>06</sup>	20 <sup>02</sup>
Kkfháza i.	2 <sup>24</sup>	5 <sup>47</sup>	9 <sup>33*</sup>	9 <sup>44</sup>	12 <sup>04</sup>	16 <sup>33*</sup>
Szeged é.	3 <sup>43</sup>	7 <sup>39</sup>	10 <sup>31*</sup>	11 <sup>41</sup>	13 <sup>48</sup>	17 <sup>31*</sup>
Kkfháza i.	2 <sup>16</sup>	7 <sup>28*</sup>		12 <sup>15</sup>	16 <sup>34*</sup>	16 <sup>43</sup>
Budapest é.	6 <sup>35</sup>	9 <sup>44*</sup>		17 <sup>33</sup>	18 <sup>51*</sup>	20 <sup>59</sup>

### Csongrád - Szentes

Csongrád i.	4:28	8:07	10:15	12:47	17:10	21:12
Szentes é.	4:49	8:28	10:36	13:08	17:30	21:33

### Szentes - Csongrád

Szentes i.	1:09	6:22	8:29	10:42	15:08	19:04
Csongrád é.	1:27	6:42	8:49	11:02	15:28	19:24

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

80 kg. különl. tiszavid. buza 13.15 - 13.60.

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 1091 db, irányzat: élénk.

I. rendű uradalmi 1.04 - 1.06, szedett közép 0.94 - 1.02 zsir nagyban 1.20, szózott szalonna 1.20.

Borjuvásárra felhajtás 1220 db, irányzat élénk. I. r. borju 75-80, II. r. 60-74 fillér, III. r. 46-58 f.

## Reklám, három sorban

Egyszeri közlés: 20 fillér.

Műkő- és cement-munkáit szakértővel végeztesse. Kérjen ajánlatot Kacziba Ferentől.

Haját, bajuszát, szakállát gondoztassa Kása János borbélyal. Olcsó bérlet.

Fényképészeti cikkek, illatszert, játékárut legolcsóbban Flesch Oszkárnál vásárolhat

Murányi Mihály vasáru rak-tárában mindent megkap olcsón. amire szüksége lehet.

Kaszánitzky István éttermében izletes ételek, italok, polgári árak, figyelmes kiszolgálás.

Jó, friss húst, kitűnő hentes-árukat kap Benke János hentesüzletében a fő-téren.

Őn is, órája is jól jár, ha Vinczénél veszi vagy csináltatja. Kossuth utca.

Tóbiás Hermann tejcsarnoka háziasszonyok megbízható olcsó bevásárlási helye.

**HEREMAG** mérsékelt áron kapható Árviz utca 2. szám.

MEGBIZHATÓ,

ügyes lapárusítókat

felvesz a

„Csongrádi Híradó”

kiadóhivatala.

Márvány villany-kapcsoló tábla biztosítókkal és 120 voltos voltmérővel eladó. Cim a kiadóban.

## Eladó ingatlanok:

70-50-30-28-25-24-20-15-11-9-7-5 holdas tanyásbirtokok Szőlők: 6 és fél, 4-3-2 és több egyholdas

Nagyrét és Mentetrét: 20-15-12-8-5 holdas tanyás Ujfalusi rét: 20-12-7-5

Házak: forgalmas helyeken üzlethelyiségekkel, 4-5 szobás kényelmes uri lakások és a város bármely részén kisebb családi házak olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Bővebbet

**Pintér János** ingatlanirodája Csongrád, Árpád utca 11. szám.

## APRÓHIRDETÉSEK

Minden negyedórán az elmúlt órát ütő ingaóra eladó. Ordódy 15. alatt. 351

Csónakos kerestetik a strand fürdőhöz. Jelentkezés Károly köz 3. sz. 330

50 80-116-180 holdas prima birtokok hasznosbérbe kiadók. Érdeklődni Árpád utca 11. szám alatt lehet. 267

Rosenberg Ede házában, a Kraffel Sándor által bérelt helyiségnek átalakítva felerésze kiadó július hó 1-től. 241

2 lámpás rádió telepekkel, halgatókkal olcsón eladó. Cim: Jókai u. 5. 347

A volt Erzsébet szálloda eladó. Lakások, valamint üzlethelyiségek kiadó. 349

Prima kerékpár eladó, cim a kiadóhivatalban.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

2657/1932. sz.

## Hirdetmény

Csongrád megyei város a tulajdonát képező magyartérsi 366 kat. hold 808 négyszögöl területű földbirtokát a rajta levő gazdasági épületekkel, ártézi kuttal és az egész majort világító gázberendezéssel 1932. június hó 8-án délelőtt 10 órakor Csongrádon a polgármesteri hivatalban megtartandó árverésen 1932. október hó 1-től számított hat évre hasznosbérbe adja.

Árverési és hasznosbérleti feltételek, valamint a birtokra vonatkozó felvilágosítások megtudhatók Csongrád megyei város gazdasági hivatalában.

Csongrád, 1932 május 19.

CSEMEGI polgármester.

A Csongrádi Híradót olvassa és terjessze